



# 一些意外因素左右了比赛

## 欧冠 曼城主场0:2不敌巴塞罗那

巴塞罗那队门将巴尔德斯(左上)防守曼城队球员图雷(右上)的进攻。  
新华社发

曼城自信十足地迎来了他们的首次欧冠淘汰赛，即使他们面对的是宇宙队巴萨，依然坚信他们能够掀翻强敌，迎来欧洲足球的蓝月亮时代。但是，在势均力敌的上半场过后，进入下半场，一些意外因素很快左右了这场比赛。

第52分钟，曼城队纳瓦斯右侧突破，巴萨中场布茨克斯为了阻止他伸腿将其绊倒，这是个明显的犯规！但这时候裁判似乎忘记了哨子，曼城的球员还在为此球没判而抗议时，巴萨已经马上趁机发动反击。梅西接到队友的直塞成功反越位成功，曼城中卫也是阿根廷老乡的德米凯利斯奋力回追，眼看已经无法阻挡梅西单刀冲入禁区的情况下，德米凯利斯倒地铲球将梅西放倒，不过令人感到意外的是裁判给出的判罚：点球+红牌！

电视的回放慢镜头显示，其实德米凯利斯的犯规在禁区线外，裁判可以给出红牌将德米凯利斯罚下，但是点球值得商榷。裁判的判罚直接宣布了曼城的死刑，一球落后而且少打一人，虽然是主场作战，但“蓝月亮”已经是回天乏术。毫无疑问的是，主裁判埃里克森的这个连续两次连贯的误判，直接改变了比赛两回合的走势，少一人作战的曼城即使使出浑身解数，也无奈被巴萨打进了第二粒进球。倘若主裁判当时就

判罚了布茨克斯的犯规，那么比赛还是会以0:2结束吗？当然，足球没有如果……

欧冠的转播镜头反复回放布茨克斯对纳瓦斯的那次犯规，这是本场比赛均势被打破的决定性判罚，但事已定局无法改变……曼城和曼城球迷们能做的只能是感叹。就连央视著名评论员张路都一针见血地指出：“裁判这时候失误了，应该是个任意球（指点球不该判）。”

“蓝月亮”作为欧冠联赛上新兵，遭受到一些排挤是可以预料的事情，从2011-12赛季开始连续两年都被抽入死亡之组，今年终于小组出线，但他们淘汰赛的首个对手竟是巴萨！为何倒霉的总是曼城？

当然，暴富总是会引来别人的仇恨，不过“蓝月亮”经过这几年的苦心经营后，已经逐渐找到了自己的战术风格，也获得了英超冠军这样的荣誉。而在欧洲赛场上，曼城也凭借自己的努力，逐渐得到了其他豪强的认可，本赛季欧冠小组赛更是击败了上赛季的欧冠冠军拜仁慕尼黑。

与巴萨相比，同为赢家的巴黎圣日耳曼就踢得对手无话可说，以4:0的悬殊比分横扫德甲“药厂”勒沃库森队。

本报综合报道

### 延伸阅读

## 炮轰主裁 曼城主帅恐遭调查

据新华社电 因在与巴塞罗那队的欧冠足球联赛八分之一决赛首回合中质疑当值主裁的公正性和执法能力，曼城队主帅佩莱格里尼恐将面临欧足联纪律委员会的调查。

“裁判决定了比赛，在那粒点球之前，纳瓦斯遭到了对手的侵犯，”佩莱格里尼说，“但从比赛一开始，我就看出裁判并不是公正的。”

“他没有对那次犯规作出判罚。至于对德米凯利斯的判罚，也不该是点球，因为犯规发生在禁区之外。”佩莱格里尼在赛后表示，他直接告诉了埃里克森对他能力的一些想法。

在曼城主帅看来，尽管埃里克森执法过2012年欧冠决赛和2013年欧洲超级杯等比赛，而且出现在巴西世界杯执法裁判的名单上，但还是缺少执法如此重要一场比赛的资质。

“裁判没有控制好比赛，”佩莱格里尼说，“在我看来，由来自瑞典的一名裁判来执法如此重要的比赛并不合适，或许执法这种比赛的裁判经验应该再丰富一些。”

九龍倉  
YONGOR

YOUNGOR  
雅戈尔置业

PETROS BAY  
铂翠湾

翠峯  
Luxury Mansion

# 真一线姚江 真港派豪宅

## 170/220/270系 奢荣样板房 即将公开

九龙仓&雅戈尔联袂巨制  
南向约80米直瞰姚江，北向约200米万达广场

### 8389 5999

售楼部地址：宝庆路与丽江西路交叉口（江北万达广场以南直线距离约200米）

开发商：九龙仓集团&雅戈尔集团 | 开发商：宁波铂翠湾房地产开发有限公司 | 总代理商：亿达地产集团

售楼部地址：宝庆路与丽江西路交叉口（江北万达广场以南直线距离约200米）